20余名女生集体告白走红网络

山东工商学院09编辑出版专业女生告别大学的方式很浪漫

□见习记者 张姗姗 报

本报6月14日讯 "对 面的男孩看过来,看过来, 看过来……"两天前,一段 名为《致我们永远的男生 -09编辑女生深情告 白》的视频上传到网络,短 短两天,就有62.8万的点 击量。为啥这么火?因为山 东工商学院2009级编辑出 版专业女生们做了一件大 事,集体到男生宿舍楼下

在这段时长7分49秒 的视频中,20多名女生在 男生宿舍楼下合唱了《那 些花儿》《那些年》等歌 曲,向班里17名男生一 点名告白,"黄许杰,你 是最萌的。""郭磊,你是 最儒雅的……"并高喊: "我们爱你!"女生唱罢, 对面宿舍的男生齐声喊 道:"谢谢你们!编辑女 生,我们爱你!"

该视频引起了众多网 友的关注,不少网友评价: '哥输了,她们真的太美 了,太真实了。""好羡慕他 们有这样的青春举动,看 着看着就笑了,笑着笑着 就哭了,年轻真好。""好感

14日上午,记者联系 到这段视频中的几名学 生。参与告白的女生小严 说,他们专业有84名同学, 其中男生17名。"前几天班 里男生为女生做了一个展 板,我们就想出这个告白 方式,算是对男生的回 馈。"小严说,由于很多同 学已经离校,当时参与告 白的女生有20多位,没能

09级编辑出版专业 一班男生郭磊说,马上要 毕业了,总想为女生们做 点东西。"我们专业上一 届毕业的男生为全体女 生做了一个展板,所以我 们也做了一个。"展板标

题是"给我们的女孩 儿",上面贴着全体女生 的照片,还有他为女生们 写的一首诗。为了避免 "走漏风声",有些照片 还是从同学的QQ空间找 出来的,就想给女生们一 个惊喜。

"9号早晨,我们摆出 展板,她们晚上就来告白 了。没想到女生们反应这 么快,太出人意料了。"该 专业一位男生说,看到女 生们告白的时候,他觉得 "非常非常地激动"

"临走还是要疯狂一 把的。"对于女生集体告白 的事,很多学生持赞同的 态度。编辑出版专业讲师 刘菡说,她在网上看了学 生们制作的视频,很感动, 并回帖称:"这些可爱的脸 庞,以后我在学校里都看 不到了,感觉心里很难过。 不过想想你们将要开始自 己新的生活,又为你们感 到高兴。

音乐突然中止,观众即兴伴奏

烟台市第四届老年文化艺术节决赛昨举行



12位舞者在观众伴奏下,跳得有声有色。 记者 蒋慧晨

□通讯员 鲁燕 □记者 蒋慧晨 报道

本报6月14日讯 14日,烟台市第四届 老年文化艺术节决赛在烟台市府礼堂举行, 70余个节目参加比赛,展现了老年人昂扬向 上的精神。比赛中,一节目音乐突然意外中 止,现场观众打着拍子,让12位舞者又重新

据了解,这次艺术节由烟台市老龄办、 烟台市文明办、烟台市文广新局、烟台市文 联等部门联合举办。表演形式涉及合唱、独 唱、重唱、服饰表演、器乐、曲艺、小品等。

身着枚红色演出服,脚蹬红色舞鞋,手拿 明黄色扇子, 当毓璜顶街道南通社区枫叶艺 术团12位舞者正在表演舞蹈《欢聚一堂》时,突 然现场音乐戛然而止,台下观众面面相觑。

这时,有人哼起曲调,台下的应和者越来 越多,由"独唱"伴奏变成台下"小合唱"伴奏。 随后,有人拿过了麦克风,唱起了舞蹈曲目的 旋律,12位舞者舞得起劲,台下观众唱得精彩, 现场一片欢腾。

一听学校停办 家长慌了神

清泉学校停办小学部和初中部,孩子去向成大问题

□记者 王永军 报道

本报6月14日讯 14 日,市民刘女士拨打本报 热线反映,烟台清泉学校 的不少学生家长接到了学 校一则通知,下学期将停 办小学部和初中部,众多 家长一听就慌了神,为孩 子的上学问题发起了愁。

家长陈女士告诉记 者,当时通知上写着"因为 清泉学校的拆迁问题,市 政府决定清泉学校初中部 和小学部下学期不再举 办,请家长抓紧联系接收

陈女士说,考虑方 便照顾孩子,就把孩子 送进了清泉学校就读, 目前读三年级。接到通 知后,她一直联系学校, 但是根本没有能接收孩 子的学校。

家长姜女士说,考虑

到清泉学校能寄宿,把孩 子送到了学校,现在孩子 读小学二年级。知道清泉 学校面临拆迁,只是没想 到会突然接到停办通知。

不少家长告诉记者, 他们对学校的做法感到不 满意,学校说停办就停办, 孩子的去向成了大难题。

14日上午10点30分, 记者来到清泉学校。门口 值班人员提供了一个学校 办公室电话。接听电话的 一位男性工作人员说,不 方便当面接受采访。

这名工作人员在电 话中告诉记者,因为拆迁 原因,清泉学校小学部和 初中部下学期将停办。目 前正在由教育部门确定 学生的分流方案,分流方 案确定前,这些学生去向 还不好说。当记者询问有 多少学生需要分流时,该 工作人员称不清楚。

他同时介绍说,在分 流方案没有确定前,教学 秩序正常运转,希望学生 家长能尽快联系学校,以 免耽误学生下学期的学

随后,记者联系到烟 台市教育局。工作人员李 先生告诉记者,目前不便 表态,建议记者向学校咨 询相关情况。

14日下午,记者再次 联系到清泉学校。学校办 公室一位不愿透露姓名的 工作人员说,根据政府的 相关会议精神,已经确定 由市教育局敲定小学部和 初中部学生的分流方案, 但高中部去向如何还无法

"应该有150名左右小 学和初中学生需要安置。" 这名工作人员称,据校方 统计,现在学校在校生有 1000名左右。



想兼职做服务员?赶紧报名

如果您想提供兼职岗位,可拨打电话13022745580联系

□记者 蒋慧晨 报道

本报6月14日讯 "我 们也能为高考学子提供假 期兼职岗位,还可以报名 吗?"14日,味E派概念简 餐的李经理拨打本报热 线,称他们也可以提供假 期兼职岗位。

李经理告诉记者,味E 派概念简餐一直在做慈善 公益活动,每月22日,60岁 以上的老人都可以来店免 费领取一份馅饼和粥,这一 天他们还会为儿童福利院 的孩子们送去200份馅饼和 粥的套餐。"一看到报纸上 招募爱心企业,就赶紧报名 了。"李经理说,店里一直都 有兼职学生,她们的工作认 真负责,因为接受过高等教

育,与顾客沟通和处理问题 方面也更妥当。

本报为高考学子征集 兼职岗位的活动还在继 续,爱心企业提供的兼职 岗位名额有限,希望在假 期做兼职的学子们尽快报 名联系,面试合格后就可 以开始工作了!

如果您想加入到爱心 企业的队伍中来,可以拨 打电话13022745580联系。

岗位信息:

一、味E派概念简餐

岗位:服务员2-3人 薪资:50元/天

工作地点:烟台汽车总站 大厦一楼(肯德基背面)味 E派概念简餐

联系电话:18663122711朱

经理 二、日日顺电器

薪资:60元/天

岗位:发单员20人左右

工作地点:烟台市各个社区 要求:工作时间为每天8: 30-17:00,主要在社区里 发放传单

联系电话:0535-6332199姜 经理

三、迪信通手机连锁(青年 路店)

岗位:发单员5-6人 薪资:50元/天

工作地点:青年路迪信通 手机连锁店附近

要求:工作时间为每周六、 周日,8:30-11:30,13:30-16:30

联系电话:0535-6242458刘



TCS 车身由子稳定控制 驱动力防滑

蓬莱旺达: 5603558

栖霞金都: 18953543888



HBA 自动辅助制动





HDC/HSA 陡坡缓降/辅助上坡起步

莱阳富嘉: 7976777

牟平宝驰: 4263735

电子助力转向



●亲 靓 造 型:运动大气、现代时尚、流畅精致设计理念,运用线和面,形和体,光和影的造型语言;

●智能科技:高于五星的安全设计、高效澎湃的环保动力、高新科技的人性化配置;

●白金传动系:强劲节能的T动力发动机,搭载着传动效率令人惊叹的6MT,万般路况轻松驾驭;

全国质量奖 ●五星服务:安心畅享5年15万公里超长保养, 尊贵体验江淮乘用车"一家亲"亲情服务;

销售热线:2845777 幸福路江淮华宇4S店

幸福南路西5号 龙口直营店: 8956508 莱州直营店: 2469080 招远大地: 8139339 海阳直营店: 3299101